
Квітковий дует: Бельгія + Нідерланди. Авіатур 
8 днів, від 999 євро 

Брюссель (Брюгге - Гент) - "Флоралія" у Гроот Бійгарден - Антверпен - Кіндердайк - Роттердам - Делфт - 
Амстердам (парк квітів Кекенгоф - Гаага - Схевенінген - Алкмар - Заансе Сханс - Волендам) - Брюссель 
- Варшава / Ваше місто 

У вартість входить 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п 
Комфортабельний автобус за маршрутом  
7 ночей у готелях 3*; 
Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Брюсселя; 
Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 
Обов'язкова медстраховка-самостійно оформлюється туристом; 
Вх.квитки, додаткові екскурсії-На дод.екскурсії дітям до 18 р. знижка 50%; 
Радіогід - 2 євро/день/ос.;  Сіті-такс залежить від міста, опл. готівкою в турі;  
Доплата за одномісне розміщення-450 євро. 

Рекомендовані польотні дані: а/к LOT з Варшави (вартість групового квитка 290 євро) 
LO 233 G  11APR  WAWBRU PN30 1635 1840 // LO 236 G  18 APR BRUWAW PN30 1015 1220 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 
раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що прибувають/відлітають з 
Брюсселю іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 
Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту під групові рейси (за додаткову плату): потяг Київ-
Холм + трансфер Холм-Варшава/ і назад 

День 1, 11.04 (сб), Прибуття у Брюссель 
Збір групи в Брюсселі. Виліт з Варшави. Прибуття у Брюссель о 18:40. Груповий трансфер у готель (під 
рекомендований рейс). Вільний час для прогулянки вечірнім Брюсселем та знайомства з 
гастрономічними шедеврами Бельгії. Ніч у готелі в Брюсселі. 

День 2. 12.04 (нд), Брюссель (Брюгге - Гент) 
Сніданок. Вільний день у Брюсселі для відвідування музеїв та магазинів. За бажанням - екскурсія в 
старовинні міста Брюгге та Гент (50 євро). В Брюгге  огляд Гранд площі зі знаменитою вежею Беффруа, 
площі Бург із базилікою Святої Крові Христової, кафедрального собору Христа Спасителя та інших 
пам’яток. Гент – місто соборів та замків, видатних правителів та художників. Огляд собору Святого 
Бавона, де зберігається Гентський алтар роботи Яна ван Ейка, площі П’ятничного базару, Ратуші, 
Графського замку, церкви Святого Миколая, вулиць Трав та Зернової на набережній ріки Ліс. 
Повернення в Брюссель. Ніч у готелі. 

День 3, 13.04 (пн), Брюссель - фестиваль "Флоралія" у Гроот Бійгарден – Антверпен 
Сніданок, виселення з готелю. Прогулянка Брюсселем. Огляд скверу в Малому Саблоні, собору 
Богоматері в Саблоні, Палацу правосуддя, старої частини міста, площі Гранд Пляс, Ратуші, собору 
Святого Михайла, фонтану "Манекен Піс". Відвідування парку квітів у Бельгії - Гроот Бійгарден (вх. 
квиток 18 євро). Відвідування фестивалю квітів "Флоралія Брюссель" - тюльпани, нарциси та гіацинти 
заповнюють клумби, створюючи найгарнішу весняну алею, яку ви коли-небудь бачили. Переїзд в 
Антверпен. Екскурсія містом. Огляд замку Стен, Ратуші, фонтану Брабо, дому Рубенса, собору 
Антверпенської Божої Матері, Королівського музею мистецтва. Поселення у готель в центрі міста. 
Вільний час. Ніч у готелі. 

День 4, 14.04 (вт), Кіндердайк - Роттердам - Делфт – Амстердам 
Сніданок, виселення з готелю. Переїзд у Нідерланди. Відвідини неймовірного селища вітряків 
Кіндердайк (вх.квиток додатково). Екскурсія "Голландія контрастів: Роттердам + Делфт" з відвідуванням 
міст: Роттердам - найбільший порт, місто мистецтва і богеми, що постійно оновлюється і змінює свій 
вигляд. Воно вирізняється великою кількістю зразків футуристичної архітектури, тут ви побачите 
дивовижні Кубічні будинки, незвичайний міст Еразмус, фантастичні транспортні розв'язки, 
експериментальні павільйони на воді. Перед вами відкриються символи Роттердама - Стара гавань і 
вежа "Європа" ( "Євромаст"). Делфт - старовинне місто, справжній музей просто неба. У минулі часи 
Делфт грав роль столиці держави, нині ж це спокійне містечко з безліччю збережених пам'яток. Ви 
побачите Ринкову площу, Ратушу, Нову церкву. Переїзд в Амстердам. Ніч у готелі. 

День 5, 15.04 (ср), Амстердам 
Сніданок.Столиця королівства Нідерланди чекає на вас! Прогулянка по каналах на катері (25 євро). 
Амстердам - це місто на воді. Тут налічується близько сотні каналів і 600 мостів, які разом складають 
єдину систему. Пішохідна прогулянка Амстердамом з оглядом квіткового ринку, площі Дам, 
Королівського палацу, Старої та Нової церкви, вулиці Дамрак, Біржі Берлаге, Бегінхофа, кварталу 
Червоних Ліхтарів. Ви зможете насолодитись динамічним і в той же час розслабленим настроєм 
привітного Амстердама. Вільний час в Амстердамі для відвідування музеїв: Рейксмузеум і Ван Гога. Ніч 
у готелі. 

https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://floralia-brussels.be/en


День 6, 16.04 (чт), Амстердам (Парк квітів Кекенгоф - Гаага - Схевенінген) 
Сніданок. Вільний день в Амстердамі. Для охочих - екскурсія "Країна квітів, королів та кораблів: 
Кекенгоф, Гаага, Схевенінген" (70 євро разом із вх.квитком). Кекенгоф - знаменитий парк квітів. 
Кольорові килими тюльпанів, гіацинтів і нарцисів, зелений дизайн парка та виставкові квіткові 
павільйони вражають розмаїттям, фантазією, мистецьким підходом та масштабом задуму. Гаага 
вважається неофіційною столицею Нідерландів, тут розташовані міністерства, парламент і численні 
міжнародні організації. Ви побачите будівлю парламенту, резиденцію королеви, Палац Миру, де засідає 
міжнародний суд ООН. Схевенінген - "Північна рив'єра", популярне в Південній Голландії курортне 
містечко, яке входить до складу Гааги. Ви зможете відпочити і прогулятися берегом Північного моря. 
Повернення в Амстердам. Ніч у готелі. 

День 7, 17.04 (пт), Амстердам (Алкмар - Заансе Сханс – Волендам) – Брюссель 
Сніданок, виселення з готелю. Вільний день в Амстердамі. Для охочих - екскурсія "Алкмар, Заансе 
Сханс, Волендам" (50 євро): Алкмар - "найбільш сирне" місто Нідерландів, це не тільки великий центр 
виробництва сиру, а й важливий торговий пункт. Щоп'ятниці центральна площа міста перетворюється 
на театр просто неба, де розігрується багатовікова традиція торгівлі сиром. Заансе Сханс перенесе вас 
на декілька століть назад. Тут є діючі вітряки, в яких готують масло, гірчицю, барвники та інші продукти 
за старовинними технологіями. Також ви відвідаєте фабрику з виробництва голландського сиру і 
майстерню з виготовлення традиційних дерев'яних черевиків. Це село - живий музей середньовічного 
голландського побуту і ремесла! Волендам - колоритне рибальське село, яке зберегло свій історичний 
вигляд. Тут ви побачите старовинні і сучасні рибальські кораблі, а також зможете спробувати справжній 
голландський оселедець. Переїзд у Брюссель. Ніч у готелі. 

День 8, 18.04 (сб), Брюссель - Виліт додому 
Сніданок, звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт (під рекомендований рейс). 
Виліт до Варшави. Завершення туру. 

За бажанням ви можете продовжити перебування у Брюсселі на будь-яку кількість ночей, або 
приєднатися до наступного туру: 18.04 - 27.04 Тур де Франс: Нормандія і Бретань 

Усі тури ланцюжка Гарантована Європа 

 

 

 
 

 

 

 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2785
https://feerie.com.ua/ua/air-chain-EU

